
في مادة: العموم الفيزيائية والتكنولوجيا الثلاثي الأول اختبار

 :نقطة( 21) الجزء الأول
:نقاط( 60) التمرين الأول

-2-أنظر الوثيقة  (R)بالمضرب (B)لاعب تنس كرةفييا  يقذف حظة التي مفي ال
.تكون تحت تأثير قوتين

  .ا كيفيا عمى الوثيقةمثم مثمي عمى الكرة المؤثرتين ناتين القوتيىسم  -2
Poids=58.5gمب مكتوب عمييا بعض الخصائص منيا:تباع كرات التنس في ع -1
؟يوجد خطأ في ىذه الكتابة صححو-
  g=10N/Kgن الجاذبية الأرضيةأحسب ثقل كرة التنس عمما أ -3

نقاط( 0التمرين الثاني: )
و أفقي :تتحرك سيارة عمى طريق مستقيم 

 -1-الوثيقةعمى  الموافق لحركتيا يعطى مخطط السرعة -
   حدد مراحل حركة السيارة و المجال الزمني لكل مرحمة و طبيعة -2

.الحركة مع التعميل
:خضعت السيارة الى أي مرحمة من المراحل السابقةفي  -1

 .مع التبرير؟ قوة محركة -أ  
   .مع التبرير ؟ فعميا الاجمالي معدوم قوى مجموع  - ب

  ن(:60)الجزء الثاني
ةـــــــــــة الادماجيـــــــــــــــالوضعي 

ولكن أثناء العودة و باتنة قررت عائمة محمد القيام برحمة لمتمتع بالمناظر الخلابة  مدينةجبال  بعد تساقط الثموج في مرتفعات -
 . انزلاق السيارةشعرت العائمة ببطريق آريس في احدى المنعرجات 

 -3-الموضحة عمى الوثيقة  من خلال ماسبق و السندات  -
أجب عما يمي :    

.برر اجابتك بتفسير عممي مناسب ؟ماسبب انزلاق السيارة -1
 . انزلاق السيارةأذكر حمولا تراها مناسبة لتفادي  -2

 ينالعجمت بين احدى قوة الاحتكاكدعم اجابتك برسم تبين فيه     
و الطريق المحركتين    
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